

Március 15-én nevezik ki az államosítandó városi számvevőség itsztviselőkarát?

(A Délmagyarország munkatársától.) Alig két és fél hónap választja el a várost számvevőségének államosításától, amelynek végső terminusát, most már állítólag visszavonhatatlanul, április elsejére tűzte ki a belügyminiszter, de a rendelet végrehajtására mindeztideig semmiféle intézkedés nem történt. A számvevőség tisztviselői a legnagyobb bizonytalanságban vannak, nem tudják, hogy az államosítással kapcsolatban kik kerülnek át az állami státusba és kik maradnak városi alkalmazottak. De a számvevőség azt sem tudja, hogy hogyan bonyolítják majd le technikailag magát az államosítást. Csak találgatások és bizonytalan értesülések vannak, de bizonyosat senki sem tud.

Illetékes helyen érdeklődünk ebben az ügyben és a következő felvilágosítást kaptuk:

— Hivatalos intézkedés, vagy rendelkezés még nem történt. Ugy hírlik, hogy a belügyminiszter

februárban országos ankétot hív egybe és ezen az ankéten tárgyalják majd meg az államosítás keresztülvételének részleteit. Az államosítandó városi számvevőségek tisztviselőkarának tagjait pedig hirszerint március 15-én nevezi ki a miniszter, tehát csak akkor derül ki, hogy a jelenlegi tisztviselők közül kik kerülnek át állami szolgálatba, kik lesznek azok, akiket más városi ügyosztályba kell elhelyezni és azok, akiknek további szolgálatára sem az állam, sem a város nem reflektál, tehát akiknek akár kitelt a teljes szolgálati idejük, akár nem, nyugalomba kell vonulniuk. Ugyancsak március tizenötödikén történik meg az új számvevőségi tisztviselők kinevezése is, de azt, hogy az államosított városi számvevőség milyen tisztviselői létszámmal fog dolgozni, egyelőre még senki sem tudja.

60 pengőről 75-re emelik fel a szegénységi bizonyítványok jövedelemhatárát

Furcsa esetek a szegénységi bizonyítványok körül

(A Délmagyarország munkatársától.) Szegeden a város hatóságának rendeletéből kifolyóan ezidő szerint csak az kaphat szegénységi bizonyítványt, akinek havi jövedelme nem haladja meg a 60 pengőt. Hosszu évek óta van ez a rendelkezés érvényben, pedig évről-évre a szegény emberek helyzete folytonosan romlott, úgy, hogy a szegénységi bizonyítványok kiadásánál a havi 60 pengős jövedelemhatár felemelése már régebben indokolt lett volna. Az egészen kisjövedelmű ember, akinek legnagyobb segítsége a szegénységi bizonyítvány, eddig, ha csak egy pengővel is többet keresett hatvan pengőnél, már nem kaphatott szegénységi bizonyítványt. Furcsa esetek adódtak azután ebből. Így az előjárósági ügyosztály kiadta a szegénységi bizonyítványt annak az egyedülálló személynek, akinek havi jövedelme igazoltan nem haladta meg a 60 pengőt. Ellenben gyakran előfor-

dult, hogy egy ötgyermekes családfejjártó folyamodott szegénységi bizonyítványért, de megtagadták a kérés teljesítését, mert a havi keresete — 62 pengő volt.

Előfordult az a furcsa eset is, hogy egy háztulajdonosnő, akinek két háza is van, megkapta a szegénységi bizonyítványt — még pedig a Közigazgatási Biróság jóváhagyásával. A háztulajdonos asszony ugyanis igazolta, hogy a két háztól élvezett havi jövedelme nem haladja meg a hatvan pengőt és házai felett nem rendelkezhetik szabadon. A szegénységi bizonyítványnak a kiadását az előjárósági ügyosztály előbb megtagadta, a polgármester jóváhagyta másodfokon ezt a határozatot, de a Közigazgatási Biróság — ahová végül is felkerült az ügy — olyan határozatot hozott, hogy a fennforgó indokoknál fogva ki kell adni a szegénységi bizonyítványt a háztulajdonosnőnek, aki

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
 SZEGED, CSÁKONICS ÉS KISS UCCA SAROK

Hegedűhurok és alkatrészek

Acél E hegedűhur	12 db	24 fill.
Bél E hegedűhur		24 fill.
Bernhard E hegedűhur		7 fill.
Silverin E hegedűhur		10 fill.
Hegedű G hur		14 fill.
Excelsior hegedű G hur		24 fill.
Bél D hegedűhur 2 és fél húzatos		22 fill.
Aluminium D hegedűhur		38 fill.
Bél A hegedűhur 2 és fél húzatos		22 fill.
Aluminium A hegedűhur		18 fill.
Bernhard A hegedűhur		10 fill.
Silverin A hegedűhur		10 fill.
Bögg G hur		98 fill.
Bögg D hur		P 1.68
Brácsa A hur		28 fill.
Brácsa G hur		32 fill.
Mandolin D hur		10 fill.
Cimbalom hur 10—18-ig 1 tekeres		98 fill.
Citera hur 3 orsó		24 fill.
Vonószőr fekete		38 fill.
Vonószőr fehér		58 fill.
Hegedű A sip		24 fill.
Hegedű gyanta 1 doboz		10 fill.
Hegedű álltartó		78 fill.

egy peres ügyben használta azt fel. A kisjövedelmű emberek régóta kívánják, hogy kivételes és valóban érdemes esetekben tekintsen el a város a szabályoktól a szegénységi bizonyítványok kiadásánál. Most Iritz Béla volt törvényhatósági bizottsági tag indítványt nyújtott be a legközelebbi közgyűléshez, hogy mondja ki a törvényhatósági bizottság, a szegénységi bizonyítványok eddigi 60 pengős jövedelemhatárát 75 pengőre emelt fel. A szegény emberek körében bizonyára nagy örömmel fogadják az indítványt, mert különösen az ingyenes orvosi kezelés igénybevétele, a kórházi ápolási díjak elengedésénél, peres ügyek vitelénél, kérvényezéseknél, valamint a gyermekek iskoláztatásánál nagyon fontos, hogy a szegénységi bizonyítványok jövedelemhatárát felemelje a város. Valószínűnek látszik, hogy a törvényhatósági bizottság elfogadja az indítványt és ezzel valóban segítséget nyújt a kisembereknek.

Szénegázmérgezés

(A Délmagyarország munkatársától.) Az elmúlt éjszaka súlyos szerencsétlenség történt a Liszt-ucca 26. szám alatti házban. Laczkó Mihályné ottani lakost eszméletlenül találták lakásában. Kiderült, hogy a kályhából kiáramló szénegáz okozta a mérgezését. A kihívott mentők az eszméletlen asszonyt első segélyben részesítették, majd a klinikára vitték, ahol ápolás alá vették. Laczkóné állapota súlyos ugyan, de nem életveszélyes. A rendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség és hogy miképpen történt a gázömlés.

Gyermekholttest a pincében

(A Délmagyarország munkatársától.) Szerdán délelőtt izgalmas nyomozást folytatott a szegedi rendőrség a Nádor-ucca 2. szám alatti házban. A rendőrség bizalmas bejelentést kapott, hogy a házban gyermekgyilkosság történt. Bizottság szállott ki a helyszínre, rövid kutatás után rátaláltak a pince egyik félreeső zugában egy csecsemő holttestére. A gyermek, az orvos megállapítása szerint, néhány nap óta lehet halott és minden valószínűség szerint megfojtották röviddel születése után. A helyszínen megindult a nyomozás és nem telt bele öt perc, máris a rendőri bizottság előtt állott a remegő tettes, egy fiatal cselédleány, aki azután beismerte, hogy a gyermek az övé és a szegénytől való félelmében ölte meg. A leányanyát a rendőrség őrizetbe vette, valószínűnek látszik, hogy nem egyedül követte el a tettet. A nyomozás most ebben az irányban folyik.

Beregi Béla úgy a saját, mint alulírottak nevében tudatja, hogy legodaadóbb felesége,

Beregi Camilla

a legjobb testvér, rokon és barát, folyó hó 19-én este befejezte áldásos életét.
 Folyó hó 21-én temetjük Hódmezővásárhelyen délután fél 3 órakor az izr. temetőben.

Özv. dr. Szász Jánosné	Solti Pálné	Dr. Ambrus Endre
Beregi Alice	Beregi Irma	Solti Pál
dr. Ambrus Endréné	özv. Groák Dezsóné	sógorok.
Beregi Ilona	Beregi Flóra	

testvérei.

Áldás kísérje emlékét.

Minden külön értesítés helyett.